

ZAPISNIK

S 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 17.03.2021. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/21-01/3, URBROJ: 2109/21-02-21-1 od 12.03.2021. godine. Sjednica se održala u vijećnici Općine Gornji Mihaljevec s početkom u 20.00 sati.

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Bojana Kovačić, Mirjana Zadravec, Robert Kos, Robert Kos, Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman, Anita Škvorc-Branda, Gordana Knezić (priključuje se u 20.28 h), Franjo Kovačić

Ispričao se : Almir Škvorc

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove.

Predstavnici medija: Izak Vrtarić

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne izrazio zadovoljstvo da se sjednica održava u živo te zahvaljuje zamjeniku Robertu Veselku na održavanju prošle sjednice. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno devet od deset vijećnika. Za sjednicu se predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna i popratni prilozi: izvršenje plana razvojnih programa i obrazloženje uz godišnji izvještaj o izvršenju proračuna (materijal u prilogu),
4. Izvješće o izvršenju programa građenja i objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu (materijal u prilogu),
5. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2020. godinu (materijal u prilogu),
6. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (materijal u prilogu),
7. Izvješće o izvršenju socijalnog programa za 2020. godinu (materijal u prilogu)
8. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja- višak prihoda Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
9. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o provedenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
10. Analiza sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
11. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu (materijal u prilogu)
12. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u prilogu)
13. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u prilogu)
14. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izvješće o radu i financijsko izvješće JVP Čakovec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
15. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JVP Čakovec (materijal u prilogu)
16. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu (materijal u prilogu)
17. Prijedlog odluke o visini i raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 2021. godini (materijal u prilogu)
18. Prijedlog Programa o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini (materijal u prilogu)
19. Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2020. godini (materijal u prilogu)
20. Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o utrošenim sredstvima od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2020. godini (materijal u prilogu)

21. Ostala pitanja i prijedlozi.

Goran Lovrec: dobio sam materijale za sjednicu iste kao i vi i primijetio sam da na dnevnom redu nema točke koju predlažem da se uvrsti na dnevni red. Podijelit ću vam materijal za istu.

Robert Kos: molim vijećnike da pročitaju materijal.

Predložena je Izmjena – točka „Zaključak o prihvaćanju izvješća načelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2020.“ jednoglasno je prihvaćena te se uvrštava na dnevni red tako da se uvrsti pod redni broj 21. Prijašnja točka 21. postaje točka 22. Nakon provedene dopune daje se sljedeći dnevni red na glasanje:

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna i popratni prilozi: izvršenje plana razvojnih programa i obrazloženje uz godišnji izvještaj o izvršenju proračuna (materijal u prilogu),
4. Izvješće o izvršenju programa građenja i objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu (materijal u prilogu),
5. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2020. godinu (materijal u prilogu),
6. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (materijal u prilogu),
7. Izvješće o izvršenju socijalnog programa za 2020. godinu (materijal u prilogu)
8. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja- višak prihoda Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
9. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o provedenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
10. Analiza sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
11. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu (materijal u prilogu)
12. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u prilogu)
13. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u prilogu)
14. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izvješće o radu i financijsko izvješće JVP Čakovec za 2020. godinu (materijal u prilogu)
15. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JVP Čakovec (materijal u prilogu)
16. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu (materijal u prilogu)
17. Prijedlog odluke o visini i raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 2021. godini (materijal u prilogu)
18. Prijedlog Programa o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini (materijal u prilogu)
19. Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2020. godini (materijal u prilogu)
20. Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o utrošenim sredstvima od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2020. godini (materijal u prilogu)
21. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća načelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2020. godine.
22. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Izvod iz zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća

Rasprave nije bilo.

Izvod iz zapisnika jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Aktualni sat

Goran Lovrec, Boris Resman, Gordana Lukić, Karlo Miljančić, Franjo Kovačić, Robert Kos.

Goran Lovrec: Od zadnjeg vijeća prošlo je dva tjedna. Izdvojio bi početak radova na Parku Mladosti, završetak radova na domu Vukanovec, saniranje septičke jame i mastolovca kod DV Sovice, postavljeni su temelji za igrala kod vrtića. Radi se o igralima iz Parka Mladosti, dio je premješten u vrtić a dio na Preseku kod doma kulture. Obavljeni su radovi na sanaciji dimnjaka na domu Preseka, popravljena je i nadopunjena javna rasvjeta, jedan dio rasvjete još ne svijetli jer treba dodatne žice pa se čeka izrada elaborata i izvođenje radova. Ovih dana odvezen je prikupljeni krupni otpad, u tijeku su radovi na preinaki prostorija u PZ-u za potrebe ljekarne, probušen je zid i postavit će radijator. Danas je na mail stigao i nacrt za rampu. Natječaj za Dragoslavec Breg još nije završen, očekuje se krajem idućeg tjedna otvaranje ponuda pa ćemo znati izvođača. Moram se osvrnuti na medijsku eksponiranost općine ovih dana, mišljenja sam da to ne ide u prilog općini te da se na takav način ne rješavaju problemi. Samim time što je članak osvanuo u novinama nismo riješili problem samo smo se istaknuli i skrenuli pažnju na sebe među svim ostalim općinama koje to rade na isti način. S time smo si samo navukli možebitne inspekcijske nadzore kod kojih smo već tradicionalno prvi na redu. Moram spomenuti da će cijena troškova ukopa biti puno veća nakon što dođe do promjena u funkcioniranju groblja. Nekad su to obavljali vatrogasci, do sad su tu uglavnom uskakali mještani i obitelj pokojnika no sve je teže to odraditi na takav način. Sve Odluke po pitanju groblja su pripremljene no ne možemo ih sprovesti sve dok ne oformimo komunalno poduzeće. Članci jesu predizborne kampanje no da sami sebi štetimo ne ide nikom u prilog. Još me smetaju informacije iz „okolnih kanala“ koje se odnose na suradnju načelnika s Hrvatskim vodama a koje nisu istinite. Podijelit ću vam predloženi Sporazum kojeg nisam potpisao. Prema sporazumu općina bi sudjelovala s 35% ukupnog iznosa za izradu projektne dokumentacije to je cca. 50.000,00 kuna. No to nije sve, nakon toga bi trebala sudjelovati s još 35% za izvođenje radova. Ukupno bio nas to koštalo cca 270.000,00 kuna. Da li je to dobra cijena za zahvat dug nekih 200 m? Nisam baš siguran. I nigdje nema govora o tome kako bi Hrvatske vode uložile 500.000,00 kuna na području Općine kako se to priča po selu. Molim aktere koji šire informacije, nadam se da ih nema među nama, a ako ih ima neka prenesu onima koji govore po selu da načelnik nikad nije niti neće potpisati ništa što je na štetu općine.

Boris Resman: Bađov breg dug je cca 400 m. Zahvat mi je jako dobro poznat, 2015. ili 2016. godine predviđeno je da se postave kanalice te da se na takav način preusmjeri vodu koja stvara problem. Kontaktirao sam g. Lesničara on ima šumu tamo i složio se je da se voda preusmjeri u šumu. Zanima me po pitanju PZ-a, kako da prije godinu dana niste imali razrađen plan korištenja PZ-a? Onda se ulagalo u obnovu pa sad opet jer prostor ne zadovoljava potrebe. Već sad su vidljiva oštećenja. Još po pitanju zakupa prostora frizerskog salona, da li je netko kontrolirao račune za izvedene radove koje je Heba d.o.o. dostavila općini zbog kompenziranja s najmom? Iz kopija računa nije moguće vidjeti o kakvih se radovima i materijalima radi. Smatram da su radovi mogli biti izvršeni po jeftinijim cijenama.

I još pitanje od prošle sjednice, tko raspolaže s posjećenim drvima iz Parka Mladosti. Ta drva smo mi sadili a sad se ruše i odvoze van općine i nemamo nikakve koristi od njih.

Goran Lovrec: Što se tiče ljekarne, nikako nismo mogli znati prošle godine tko će biti u tom prostoru. I ne radi se o dodatnom ulaganju u prostor već o preinaki prostora a i taj trošak će pasti u zaborav dok ljekarna počne raditi i budete imali koristi od nje. Srušena drva su na raspolaganju izvođača radova od trenutka potpisivanja ugovora. U ugovoru je stavka o rušenju i čišćenju gradilišta kojom je uređeno i pitanje drva. (dolazi gđa. Gordana Knezić u 20.28 h).

Resman Boris: žao mi je što na taj način raspolažete općinskom imovinom. Puno je to kubika drvi a na području općine ima puno starijih osoba kojima bi drva dobro došla. To nije dobro za vaš ugled načelniče. Što se tiče medija, sve pohvale da je konačno izašlo na vidjelo što se godinama zataškavalo, boljelo to vas ili ne. Jo me zanima općinska arhiva, zašto nije nitko zaposlen kako je bio dogovor?

Djelatnici JUO imaju puno posla i obećano im je da će se zaposliti osoba na određeno koja bi riješila arhiviranje i arhivu. I da se vratim malo na prošlu sjednicu, nisam ja ničiji odvjetnik samo sam pitao da li postoji komunikacija između predsjednika OV i načelnika s obzirom na to da se unaprijed znalo da predsjednik neće moći prisustvovati a svejedno se inzistiralo na održavanju sjednice. Postavlja se pitanje tko saziva sjednice? Vi načelniče ili predsjednik vijeća?

Goran Lovrec: nitko ne proziva novine. Velite da je sad kasno za promjene, vi ste dugi niz godina u Općini zašto niste vi pokrenuli promjene? Zahvalit ću vam javno u novinama ako uspijete riješiti problem groblja. Na svakoj sjednici ponavljate iste stvari i tratite vrijeme vijećnicima.

Boris Resman: jasno se vidi ponašanje načelnika, sa svima se posvađao, čak i s pročelnikom na prošloj sjednici. Nisam dobio odgovor za arhiv. I to nije traćenje vremena i ponavljanje istih stvari. Ponavljanje je iznos izgubljenog novca za vrtić.

Robert Kos: načelnice možeš odgovoriti na pitanje za arhiv?

Goran Lovrec: mislim da nema potrebe. Znam da je započeto no ne znam do kud se došlo i zašto se stalo.

Robert Kos: stalo se od čije strane?

Goran Lovrec: od strane Jedinstvenog upravnog odjela.

Gordana Lukić: dobro znaš zašto se stalo!

Goran Lovrec: ne, ne znam.

Gordana Lukić: da znaš i više puta ti je bilo rečeno zašto.

Goran Lovrec: koliko vremena ste proveli na arhiviranju?

Gordana Lukić: skoro cijelo ljeto smo popisivale građu.

Goran Lovrec: e pa da ste toliko radile bi nešto bilo napravljeno.

Gordana Lukić: ako ti misliš da znaš bolje i brže izvoli arhiva je tu.

Karlo Miljančić: Neozbiljno je kriviti JUO za zastoje. Napravljena je odluka i popisano je gradivo. Napravile su to Gordana i Nensi dok je još bila na stručnom. Dok je stručno bilo pri kraju u više navrata smo vam rekli da to sami ne možemo napraviti i obećali ste nekog zaposliti na određen vrijeme. Opseg posla je puno veći nego što je bio prije 10 godina i jednostavno nas nema dovoljno u JUO. Sad čak niti komunalnog redara nemamo više. Ljudi svakodnevno zovu s problemima a mi nemamo koga poslati na teren. Posla imamo isto kao i veliki gradovi i općine samo u manjem obimu a samo smo dvoje zaposleni dok je po drugim općinama zaposleno više ljudi ili se uzimaju vanjski suradnici.

Robert Kos: da sjećam se i ja da je bilo govora o zaposlenju.

Boris Resman: puno novca odlazi na pravne i odvjetničke usluge. Da li bi naš JUO tj. Karlo mogao odraditi taj dio posla ukoliko bi imao dovoljno vremena?

Karlo Miljančić: veći dio bi mogao, neke stvari možda ipak ne. Ali nemam dovoljno vremena. Ukoliko bi imao dovoljan broj zaposlenika i dovoljno vremena zasigurno bi mogao odraditi veći dio posla kojeg sad radi Strnišćak za nas. Naravno u pitanju je i dobra suradnja načelnika, predsjednika OV i JUO te raspodjela poslova.

Franjo Kovačić: na stranicama Općine pročitao sam Odluku o razrješenju urednice lista Mihalovčan, zamjenice načelnika Jasenke Novak. O čemu se radi? Zašto je razriješena? 4g. je bila dobra urednica a sad odjednom ne valja? Nije bila aktivna, nije bilo suradnje ili jednostavno odluka načelnika?

I što se tiče zaposlenika, treba postojati kadar ljudi za obavljanje poslova. Čak smo razgovarali o zaposlenju pročelnika na pola radnog vremena uz dijeljenje s drugom općinom znači da imamo načelnika za potpisivanje i provođenje nadzora a ne da odradi sav posao kao što je to sad. Sad stvarno ni komunalnog redara nemamo. Opseg posla se povećava, neozbiljno je ne zaposliti kadar ljudi za obavljanje poslova.

Goran Lovrec: urednica nije odrađivala posao kako treba, nije bila aktivna. Za svaki broj trebalo ju je moliti da napravi materijal. Svaljivala je krivnju na udruge da joj nisu dostavili materijal. Moje mišljenje je bilo da treba zamijeniti vodstvo zbog neaktivnosti.

Boris Resman: tražit ću autorsko pravo nad logotipom jer sam ga ja osmislio i naziv također a nitko me nije pitao za daljnje korištenje nakon što ste me maknuli. Jasenka nije zaslužila to što ste joj napravili. Zdušno je prikupljala materijale i čekala načelnika da izda naredbu za pokretanje lista pošto sama nije smjela o ničemu odlučivati. Ako udruge nisu dostavile svoj materijal to nije krivnja urednika, načelnik ih je trebao pritisnuti da donesu. Nadam se da bude novi urednik to dobro radio. Sramota je da je urednica, ujedno i zamjenica načelnika, razriješena na takav način.

Goran Lovrec: predsjedniče podsjećam na Poslovnik, 3 minute su po pitanju.

Robert Kos: Svaki vijećnik ima pravo pitati i komentirati, nećemo dizati tenzije.

Boris Resman: da i po pitanju podruma u PZ-u, nije dobro napravljeno, nema uopće zračnika. Posao je završeni ili budu ih još postavili?

Goran Lovrec: posao je završen, ja nisam građevinar pa da znam gdje bi zračnici trebali biti.

Resman Boris: imaš nadzor koji bi trebao znati da li je u redu.

Goran Lovrec: gospodine Resman vi se stvarno u sve razumijete, dotakli ste se svih tema, od građevine, kulture, šumarije, arhive, svega.

Robert Kos: I mene je iznenadila Odluka o razrješenju i moram naglasiti da izjava načelnika ne stoji. Neko vrijeme sam i ja surađivao u izradi Mihalovčana, istina kod zadnjeg više nisam htio. Da urednica nije bila aktivna to nije istina, za zadnji broj je samo riječ načelnika čekala dva mjeseca a sve ostalo je bilo spremno. U redu ako si kao načelnik odlučio smijeniti ju to je njegova odluka no mogao si ju bar obavijestiti i kao čovjeka i zahvaliti na dotadašnjoj suradnji a ne da je o razrješenju saznala preko web stranice. I još ću se osvrnuti na Sporazum s vodama, razgovarao sam s g. Mustaćom i lijepo mi je rekao da moli da se mu dostavi bilo kakav odgovor na predloženi sporazum, nebitno pozitivan ili negativan, ali da mu se javiš na telefon. Stvarno nije lijepo od jednog načelnika da se mjesec dana ne javi na telefon.

Ad.3.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna i popratni prilozi: izvršenje plana razvojnih programa i obrazloženje uz godišnji izvještaj o izvršenju proračuna – prijedlog

Robert Kos: moram reći da sam ugodno iznenađen pisanim obrazloženjem izvještaj o izvršenju proračuna. Vrlo je detaljno opisano. To je nešto novo ili?

Gordana Lukić: i nije ali se izrađivalo sukladno vremenu koje smo imali na raspolaganju.

Boris Resman: konto 64321 prihodi od nafte, čuo sam neke informacije da će se to crpilište zatvoriti. Ima li kakvih informacija da ubuduće ne bi više imali tih prihoda?

Goran Lovrec: ja ne raspoložem, s takvim informacijama.

Franjo Kovačić: U obrazloženju piše da do provedbe projekta školske dvorane nije došlo zbog neuspjelog dogovora oko izvedbe. Zanima tko koči koji dio?

Goran Lovrec: U više navrata smo pokušali odraditi prezentaciju projekta. Organizirali smo i predstavljanje u dvorani koje je na kraju otkazano jer predstavnici županije nisu mogli prisustvovati. Pročelnica odjela zadala je projektni zadatak po kojem je projekt napravljen a onda je na sastanku u županiji nakon što je župan izašao sama odbila takav projekt. Postavljali su nebitna pitanja zašto se nalazi dvd na tom području, pa zašto je postojeća dvorana takva kava je i niz drugih besmislenih pitanja. Zadnja informacija od strane pročelnice je bila da ćemo vidjeti kako će proći lokalni izbori. Još prije kraja prošle godine obećavala je da će do kraja prosinca sve biti u postupku pa je zato i ostavljen planiran iznos.

Franjo Kovačić: znači još najmanje dvije godine ništa od dvorane.

Boris Resman: i onda ako bude uopće novci na raspolaganje za dvoranu.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna s popratnim prilogima : izvršenje plana razvojnih programa i obrazloženje uz godišnji izvještaj jednoglasno su prihvaćeni.

Ad.4.

Izvješće o izvršenju programa građenja i objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu – prijedlog

Rasprave po točki dnevnog reda nije bilo.

Izvješće o izvršenju programa građenja i objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu jednoglasno je usvojeno.

Ad.5.

Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2020. godinu – prijedlog

Rasprave po točki dnevnog reda nije bilo.

Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2020. godinu jednoglasno je prihvaćeno.

Ad.6.

Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu – prijedlog

Franjo Kovačić: U obrazloženju se navodi čišćenje kolnika, pražnjenje koševa za smeće i ostalo. Zanima me tko je vršio te radove te kako je određena visina iznosa koji se odvojio za te radove?

Karlo Miljančić: radove su obavljali djelatnici općine.

Gordana Lukić: iznos je izdvojen iz djela plaće komunalnog radnika – domara koji je i obavljao te poslove čišćenja uz pješačke staze, pražnjenje koševa, uklanjanje smeća i slično.

Boris Resman: trošak košnje bankina, iskopa jarki i rezanja granja je prevelik. Utrostručio se u odnosu na godine prije dok sam ja bio u komunalnom odboru. Vjerujem da se to dogodilo jer nema kontrole radova.

Goran Lovrec: sve je mjerljivo, i radovi se ne mogu izmisliti. Koliko se napravi toliko se i plati.

Boris Resman: Razlika u cijeni usluge nije tako velika da bi se toliko povećao trošak a ni ceste se nisu rastegnule po kilometrima. Još ih ima više koje su asfaltirane u odnosu na prošle godine.

Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu jednoglasno je usvojeno.

Ad.7.

Izvješće o izvršenju socijalnog programa za 2020. godinu – prijedlog

Boris Resman: Sa sigurnošću tvrdim da neki koji su ostvarili pravo na jednokratnu novčanu pomoć, na istu nisu imali pravo. Za neke znam da ostvaruju viša primanja nego li je bio uvjet. Tko je kontrolirao predanu dokumentaciju?

Karlo Miljančić: Jedinствeni upravni odjel sa zamjenicom načelnika gđa. Jasenka Novak, je provodio provjeru. To što su ljudi dostavili to smo provjerili a nekakve posebne instrumente za provjeru inozemnih mirovina nemamo. Ljudi su potpisivali izjave pod krivičnom i materijalnom odgovornošću za istinitost podataka. Čuli smo i mi neke informacije da su naknadu primili neki koji imaju i viša primanja.

Izvješće o izvršenju socijalnog programa za 2020. godinu jednoglasno je usvojeno.

Ad.8.

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja- višak prihoda Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu

Goran Lovrec: Odluka o raspodjeli rezultata donosi se svake godine. Kako vidite ostvarili smo višak prihoda, raspoređuje se za pokriće nabave nefinancijske imovine.

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja- višak prihoda Općine Gornji Mihaljevec za 2020. jednoglasno je usvojena.

Ad.9.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o provedenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu

Boris Resman: tko je u sastavu Povjerenstva za popis imovine i da li je popis odrađen kako treba ili su se liste samo potpisale?

Karlo Miljančić: načelnik Odlukom određuje članove Povjerenstva, za ovu godinu imenovani su isti kao i prethodne, Antun Ladić za predsjednika te Mario Kralj i Robert Zadavec za članove. Predane su im inventare liste i ključevi od domova. Vratili su ispunjenje i potpisane liste. Pretpostavljam da su onda i stvarno obavili popis.

Odluka o prihvaćanju izvješća o provedenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu jednoglasno je prihvaćena.

Ad.10.

Analiza sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu – prijedlog

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Analiza sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu jednoglasno je usvojena.

Ad.11.

Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu

Robert Kos: koliko vidim iznosi financiranja ostaju isti i za naredne godine.

Karlo Miljančić: da, ostaju isti.

Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu jednoglasno je usvojen.

Ad.12.

Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec

Karlo Miljančić: na prošloj sjednici dok smo donosili Odluku nismo imali informacije da je načelnik s OIP dogovorio da će izbore za VMO provoditi samo stalni sastav OIP bez proširenog. To je dogovoreno u cilju smanjenja troškova provedbe izbora.

Izmjene i dopuna Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec prihvaćena je s osam (8) glasova za i jednim (1) protiv (Franjo Kovačić).

Ad.13.

Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec

Robert Kos: na prošloj sjednici nisam bio prisutan ali znam da smo razgovarali o smanjenju broja članova u VMO još na nekoj od prijašnjih sjednica a sad vidim da je broj isti kao što je i do sad bio. Da li se je pitalo nekog za mišljenje u vezi toga?

Karlo Miljančić: Općinsko izborno povjerenstvo je dogovaralo s načelnikom smanjenje broja no odlučeno je da ostane isti broj. Detaljnije informacije nemam pa vam može možda načelnik pojasniti.

Resman Boris: na prošloj sjednici sam pitao da li se može smanjiti broj pa ste rekli da zakonski to ne može.
Karlo Miljančić: Ispričavam se ja sam dao pogrešne informacije. Nakon sjednice provjerio sa s OIP i rekli su da može no da se sukladno tome treba izmijeniti i statut Općine.
Robert Kos: u općini Sveti Juraj na Bregu smanjili su i broj mjesnih odbora i broj članova u mjesnim odborima, znači da se može.
Resman Boris: nekad je postojalo šest mjesnih zajednica i sasvim dobro je funkcioniralo.
Robert Kos: problem bude okupiti ljude a pogotovo ukoliko budu inzistirali na ženskoj pripadnosti. Što se može napraviti? Je li prekasno sad za promjene?
Franjo Kovačić: nije prekasno. Nigdje nije određeno da se izbori za VMO trebaju provoditi baš na isti dan kao lokalni izbori. I prošli put sam predložio da se odgode dok se malo ozbiljnije ne pripremi provedba.
Anita Škvorc Branda: ja nisam imala problema sa svojim odborom. Da ih je teško okupiti to je istina ali ako smanjimo broj članova u odboru onda niti nemaš koga zvati dok treba nešto organizirati i sprovesti. Biti član u mjesnom odboru i nije neka nauka. Jako malo mještana je ostalo svi iseljavaju. Budimo aktivni bar mi koji smo ostali.
Mirjana Zadravec: treba angažirati mlade. Kod nas ima dosta mladih, vjerujem da bi se uključili.
Robert Kos: meni su baš mladi otkazali, odselili su se.
Gordana Knezić: ja ne bi smanjivala broj. Sigurna sam da ćemo pronaći devet ljudi za listu za svoje selo.
Franjo Kovačić: ne radi se samo o devet ili pet ljudi, pet ljudi je za jednu listu a ako bude više lista za jedno selo onda je to još pet i tako za svaku stranku. To je već 20 ljudi a selo ima 30 mještana.
Robert Kos: Gordana reci koliko se sastanaka mo održalo kroz ovaj mandat?
Gordana Knezić: to nije moj problem koliko ih se održalo, ja sam došla na onoliko koliko sam bila pozvana. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec usvojena je sa šest (6) glasova za, dva (2) suzdržana (Boris Resman, Robert Kos) jednim (1) protiv (Franjo Kovačić).

Ad.14.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izvješće o radu i financijsko izvješće JVP Čakovec za 2020. godinu.

Karlo Miljančić: općina kao jedan od osnivača mora dati svoju suglasnost na akte JVP-a. Dostavljen nam je plan rada i financijsko izvješće na suglasnost. Materijal mogu podijeliti ako nekog interesira.
Odluka o davanju prethodne suglasnosti na izvješće o radu i financijsko izvješće JVP Čakovec za 2020. godinu jednoglasno je prihvaćena.

Ad.15.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JVP Čakovec

Karlo Miljančić: vrijedi isto kao i za prošlu točku.
Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JVP Čakovec jednoglasno je usvojena.

Ad. 16.

Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu

Robert Kos: to se trebaju vatrogasna društva angažirati, Davor ti si u tome, da li je to moguće provesti?
Davor Miklin: naravno, svake godine se organizira dežurstvo.
Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu jednoglasno je usvojen.

Ad.17.

Prijedlog odluke o visini i raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 2021. godini

Karlo Miljančić: Nakon lokalnih izbora izradit će se izmjene i dopune Odluke zbog mogućih novih članova. Stari članovi koji će ostati i dalje na listi dobivaju ukupni iznos. Članovi koji neće više biti na listi i novi članovi dobivaju razmjerni dio.
Boris Resman: znači za tri i pol mjeseca se dobiva razmjerni dio. Po meni je naknada previsoka.
Odluka o visini i raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 2021. godini usvojena je s osam (8) glasova za i jednim (1) suzdržanim (Boris Resman).

Ad.18.

Prijedlog Programa o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini

Karlo Miljančić: zakonski je određeno za što se prikupljena sredstva moraju rasporediti te je Program usklađen s propisima. Trenutno na našem području jedino možemo ulagati na održavanje ruralne infrastrukture.

Program o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini jednoglasno je usvojen.

Ad.19.

Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2020. godini

Robert Kos: ima kakvih novosti po tom pitanju? Ima tko kakva saznanja o stanju žutice na vinovoj lozi?

Franjo Kovačić: Ima je dosta, i ja svake godine izbacim red zbog toga. Ima dosta ljudi koji su i dobili nove sadnice.

Boris Resman: još malo pa će se pojaviti i puži. To će biti još veći problem. Na taj problem sam ukazivao više puta pa ste se samo smijali.

Robert Kos: imamo li kakve informacije po pitanju deratizacije? To je valjda na razini Županije.

Goran Lovrec: deratizacija je riješena prošli tjedan koliko ja znam.

Robert Kos: da to znam ali pitam za puže? Trebalo bi dogovoriti da se i za tu vrstu jednom godišnje sprovede.

Karlo Miljančić: Bioinstitut donosi godišnji plan deratizacije i dezinsekcije.

Anita Škvorc Branda: mene muči ambrozija. U izvješću vidim da osim upozorenja nije ništa pokretano. Svjesna sam da komunalni redar ne može hodati po selu i tražiti ambroziju ali možemo djelovati na svijest mještana i sami putem nekakvih kampanja poticati ljude da čiste ambroziju.

Robert Kos: da do bi recimo mogao biti posao za mjesni odbor ali opet po drugi strani da se pojaviš nekom na zemlji taj bi te pitao što radiš na njegovoj zemlji.

Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera jednoglasno je usvojen.

Ad.20.

Prijedlog zaključka o usvajanju izvješća o utrošenim sredstvima od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2020. godini

Karlo Miljančić: Sredstva po Programu utrošena su na održavanje ruralne infrastrukture vezane uz poljoprivredna zemljišta kako je i navedeno u Izvješću.

Zaključak o usvajanju izvješća o utrošenim sredstvima od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 2020. godini jednoglasno je usvojen.

Ad.21.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća načelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2020. godine

Boris Resman: zašto se Izvješće dostavlja tako kasno? Zar se to nije moglo ranije?

Robert Kos: Nikad nije kasno, nećemo komplicirati.

Zaključak o usvajanju Izvješća načelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2020. godine jednoglasno je usvojen.

Ad.22.

Ostala pitanja i prijedlozi

Boris Resman: zanima me gdje je nestala ograda iz Parka mladosti?

Davor Miklin: dio je na Preseki

Kos Robert: a dio u Dragoslavec Selu

Davor Miklin: zašto pitaš, trebaš ju?

Boris Resman: ne, bilo je to provokativno pitanje ako nisi skužio.

Robert Kos: koliko sjednica budemo još imali do raspuštanja? Jednu ili dvije?

Karlo Miljančić: jednu možemo imati i imamo već neke materijale spremne ali za dvije nemamo vremena.

Robert Kos: u redu, svakako bih želio da se još jedna održi i da se rastanemo u dobrom ozračju.

Sve vas pozdravljam i zaključujem ovu sjednicu.

Sjednica je završila u 21.43 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos

KLASA : 021-05/21-01/3
URBROJ: 2109/21-02-21-2